

# 新房装修垃圾堆满绿化带

物业:垃圾只是暂时存放,将尽快处理

本报泰安3月26日讯(见习记者 张伟) 26日上午有市民反映,文化路山景叠院小区门口,十多米长的建筑垃圾侵占绿化带。山景叠院物业工作人员说,建筑垃圾只是暂时存放,每隔一段时间清理。泰安市城市管理局行政执法局工作人员称,将派工作人员前去看。

26日上午11点左右,文化路山景叠院小区门口西侧,长10多米、高2米、宽两三米的建筑垃圾堆放在人行道北侧,一些装垃圾的编织袋已经破烂,水泥块、木屑等散落在人行道上。一块“装修垃圾堆放处”的牌子立在小区门口,有两棵树也被圈在垃圾堆

里。附近商店的胡女士说,年前堆放的较少,年后堆的多起来,“现在堆垃圾的地方是绿化带,每天早上开门垃圾都没见少,也不知道要堆到啥时候。”她说。

山景叠院物业工作人员说,年后业主集中装修,产生了很多建筑垃圾,为了便于清理,部分垃圾堆放在小区门口。“公司隔段时间就会雇人、雇车清理,一两车就拉完了,有时候我们也会等堆多点的时候清理。”工作人员说。

泰安市城市管理局行政执法局工作人员称,将派工作人员前去看。



堆放在绿化带上的建筑垃圾。 本报见习记者 张伟 摄

## 放学路上 有个“陷阱”

25日上午,泰师附小附近永福家园小区门口东侧,一污水井盖虚盖,轻轻一踩就翻个个儿。市民希望相关部门能及时修理。  
本报见习记者 张伟 摄



## 山科大西校幼儿园 7月起停办

本报泰安3月26日讯(记者 白雪) 本报去年底报道了《山科大西校幼儿园明年停办愁了家长》,26日记者了解到,家长全部已在停办通知书上签字,该幼儿园今年7月起停办,不再接受孩子入学。

山东科技大学西校幼儿园梁园长说,他们的停办申请已由岱岳区教育局批准,全部家长已在《停办通知书》上签字,今年9

月山东科技大学西校幼儿园将不再招生。

“幼儿园老师都转到东校去教课,大学老师的孩子转去东校上课,其余社会的孩子提前通知,大多在寻找到其他幼儿园。”梁园长说。

一位学生家长表示,费尽周折,终于可以在今年9月把孩子送到泰山外国语学校。一签字,她就赶快为孩子找新去处了。

齐鲁晚报·今日泰山  
全心全意为泰安人民服务

齐鲁晚报 弘盛地产

情定三月三  
大型公益相亲会

活动日期 2013.4.13(六) >>>4.14(日)

活动地点 南湖公园  
报名电话 0538-6982106  
报名地址 1、泰安市望岳东路中七里服务中心4楼  
齐鲁晚报今日泰山编辑部  
2、弘盛现代城售楼处,  
灵山大街九州装饰材料精品城  
(老酒厂对过)

友情赞助

Tiramisu 提拉米酥  
中国烘焙行业综合运营商

东昂台球俱乐部  
Dongang Billiards Club

扫一扫,获取更多精彩内容



弘盛地产投资开发的弘盛现代城项目位于灵山大街南湖大街以南、青年路以西、南外环以北的地段,周边交通便利、四通八达10分钟生活圈,内配套完善。

整个项目占地380亩,有63栋楼组成,绿化率东区、西区都是38%左右,基本上是1/3的绿化。容积率A片区1.81, B片区2.41.像这种规模、绿化率那么高、容积率那么低的项目在泰安是为数不多的。旧镇路要加宽6米,东西20米宽,沿街有商铺,以后不仅出行方便而且日常生活非常的便利。